



TISKOVÁ ZPRÁVA

PaySec používají klienti všech bank

Praha, 12. srpna 2008 – **Platby PaySec používají všichni uživatelé českého internetu, bez ohledu na to, u které banky mají účet. Nejčastější jsou platby za jízdenky a vstupenky, e-shopy a aukční servery však nezůstávají pozadu.**

Statistiky nových uživatelů za červenec ukazují, že platby PaySec oslovují klienty všech českých bank. Největší podíl uživatelů má účet u České Spořitelny – 26 %, následují klienti ČSOB a Komerční banky shodně s 15 %. Poštovní spořitelnu uvádí jako "svou" banku 13 % uživatelů. Následuje mBank s 11 % a GE Money Bank s 10 %, k Raiffeisenbank se hlásí 8 % uživatelů.

"Tyto údaje potvrzují, že PaySec je platebním řešením pro každého, bez ohledu na to, jakou má kdo banku," říká Leila Gouliová, ředitelka inovací ČSOB. "Zaregistrovat si PaySec online je pro kohokoliv otázkou dvou minut a to je tajemství úspěchu plateb PaySec," doplňuje Gouliová.

Počet plateb PaySec dynamicky narůstá. Z června na červenec byl zaznamenán nárůst o rekordních 187 %. *"Od uvedení na trh v dubnu 2008 do konce července bylo přes PaySec uskutečněno již více než 25 000 transakcí,"* konstatuje Leila Gouliová.

Platbami PaySec se platí za nejrůznější zboží a služby. Ruku v ruce s rostoucím počtem kont dochází k nárůstu plateb mezi uživateli samotnými (platby v aukcích, příspěvky platebním tlačítkem apod.). Za červenec činil podíl plateb mezi uživateli na celkových platbách již 23,3 %. Platby v e-shopech činily 69,7 %, platby komunitním, aukčním a inzertním portálům pak 7 %.

Pokud jde o platby v e-shopech, dominují nákupy jízdenek a vstupenek (48 %), hardware a software (19 %) a knih (9 %). Dále se nakupuje virtuální obsah jako hudba, melodie do mobilů nebo java hry, k nákupu tohoto zboží posloužilo 5 % plateb. Platbami PaySec se kupují i léky (4 % plateb).

Nejbližším cílem je dosáhnout hranice 200 e-shopů, které budou podporovat on-line platby PaySec.

Kontakt pro média:

Denisa Salátková, tisková mluvčí Poštovní spořitelny
dsalatkova@csob.cz; 603 800 664

PaySec je nejdynamičtější platební řešení na českém internetu, vyvinuté Poštovní spořitelnou a ČSOB. Uživatelé s ním mohou platit v online obchodech nebo si posílat peníze navzájem. Další informace najdete na www.paysec.cz